

# 2017院士专家聊城行活动正式启动

## 40名院士专家受聘“聊城市政府特聘专家”

本报聊城6月7日讯(记者 杨淑君) 7日上午,“创新驱动·智汇水城——2017院士专家聊城行”活动在市会议接待中心启动,来自多个领域、多个行业的40名国内外知名专家学者齐聚水城,与聊城相关单位进行对接,并受聘为“聊城市政府特聘专家”。

在“创新驱动·智汇水城——2017院士专家聊城行”启动仪式上,聊城市委副书记、市长宋军继,山东省人社厅巡视员李伯平,人社部留学人员和专家服务中心副主任任静分别致辞,广东工业大学苏春翌代表受聘院士专家讲话,工作人员宣读聊城市政府特聘专家人员名单。

聊城市委组织部部分管负责人,市直有关部门主要负责人;驻聊高校分管负责人;各县(市、区)政府,市属开发区管委会主要负责人,

人社部门主要负责人;各对接单位负责人;全市汽车配件、机械制造、轴承产业等企业负责人参加活动。

启动仪式结束后,院士专家与聊城相关单位进行对接,并举办“引顶尖智力·育创业沃土——水城高端论坛”,邀请零件轧制专家,中国工程院院士,北京科技大学教授胡正寰等院士专家做专题报告,目的在于加快实施创新驱动战略,加快推进新旧动能转换,发挥国内顶尖专家优势,学习先进管理理念,了解重点行业发展趋势,进一步拓宽视野,理清思路,打造一场交流经验,集聚智慧、共谋发展的思想盛宴。

记者了解到,受聘的40名院士专家将采取现场技术指导、专题讲座和召开学术交流会等多种形式,在生物化工、机械制造、医疗卫



院士专家与聊城相关单位进行对接。记者 杨淑君 摄

生、农业科技、旅游规划等方面,与聊城相关单位展开产学研合作,帮助解决技术难题,为聊城建设大项目、培育大企业、打造大产业贡献力量。聊城市政府正式聘请这40名院士专家,并将紧紧抓住这一难得的平台和机遇,

为各院士专家在聊城施展才华,创业创新提供广阔舞台,为各院士专家营造最好的环境,提供最优质的服务。此次院士专家聊城行活动是聊城引智引才,创新发展的一件大事,必将对聊城经济社会发展产生重大而深远的影响。

100元当1788元花  
6瓶“茅台镇窖藏原浆酒”带回家  
百元换购茅台镇原浆酒  
活动即将开始

为回馈晚报读者和品牌推广,贵州省遵义市仁怀市茅台镇民族酒业(集团)拿出2000箱贵州茅台镇生态原浆酒回馈读者。凡聊城市民凭前三位或者后三位相同号豹子号、顺子号、双胞胎号的百元钞票一张(举例:111、222、123、678、1122、7788、66、88、99……)即可到齐鲁晚报今日聊城记者站兑换价值1788元/箱的茅台镇生态原浆酒一箱(52度浓香型,500ml/瓶6瓶)。

茅台镇生态原浆酒产于中国酒都茅台镇(中国酱酒核心产区:茅台镇7.5平方公里的老窖池)。窖池中丰富的微生物和香味物质,使得酒体丰满浓香,各味协调。2次投料,9次蒸馏,8次加曲发酵,7次取酒之工艺,长期窖藏,制成了52度浓香型高档粮酒,酒体醇厚、空杯留香等特点。无论是自己喝,送父母,还是送朋友,都是不错的选择!您准备钱,我备酒,约上好友,喝“茅台镇生态原浆酒”。限量兑换,兑完为止。

兑换时间:6月9日-13日

兑换地点:兴华西路93号(向阳路和兴华路交叉路口西北角古楼街道办事处2楼)

乘车路线:乘坐公交4、26路到明康房产下车。乘坐16路到乐园小区下车。

兑换咨询电话:0635—8277092 15866644440(杨经理)。

(米潇倩)

### 相关>> 聊城13行业与院士专家对接

本报聊城6月7日讯(记者 杨淑君) 7日上午,启动仪式结束后,院士专家与参会的聊城各企事业单位进行对接,7日下午和8日全天,院士专家还要到对接单位进行现场指导,助力对接单位创新发展。

记者了解到,此次与院士专家成功对接的聊城各企

业单位涵盖机械制造、生物制药、有色金属、化工、农林牧渔、食品、轻工业、新能源、旅游、制造业、卫生、建筑、电子信息等13个行业,涉及江北水城旅游度假区、聊城市畜牧兽医局、山东聊建集团、山东东阿阿胶股份有限公司等数十家企事业单位。

聊城各企事业单位提前

将各自的需求项目和技术难题呈献给对接的专家,当天与专家进行对接时,不少单位带去了自己的企业宣传资料、生产产品的样品,想寻求解决问题的相关资料、产品等,与院士专家们热切交流,不少企事业单位的负责人表示,一些自己很难寻求突破的难题,被专家一经指点,立

即寻求到了解决方案。

记者看到,聊城寻求与专家对接的这数十家单位所反映的需求项目、技术难题,偏向于寻求生产环节的绿色环保、节能减排,生产效率的增加,更加的智能化、健康养生方向新产品的研发设计以及未来发展的更多创新思路和方法。



# 冲上云霄★我是飞行员

## 航空主题夏令营

# 开始招募啦



**活动时间**  
2017年7月8日至8月15



**招收对象**  
6-16周岁,身体健康,无先天性疾病或遗传病史的青少年儿童均可报名;全国各培训机构、亲子机构、自媒体、教育机构、社团、学校、旅行社等均以合作报名。



**活动特色**  
以飞行兴趣为起点,科普教育为基础,体验飞行亮点,营地互动交流为创新的航空夏令营。我们坚持“安全飞行,快乐飞行”的理念,旨在让更多青少年在短暂的假期中能够体验翱翔蓝天的乐趣,并且在集训活动中锻炼到各方面能力,帮助更多青少年实现自己的航空梦。



报名费: 3980元 报名截止到6月30日 报名咨询: 155-5346-1163

夏令营地址: 山东省滨州市大高航空产业园